
1)Termocoppia: Sensibilita' 40 V/C
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2) Segnale radio FM
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Segnale in ricevitore? 'Quick & Dirty':

flusso di energia/unita' di superficie
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Livello richiesto per pilotaggio audio : 10 
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essenzialmente su una banda ristretta di (alta) frequenza 100 MHz

3)Rivelatore a strip di silicio
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Particella carica al minimo di ionizzazione:
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En. necessaria a produrre una coppia 3.7 
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empo di deriva in Si 30
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10 1.6  segnale su tipica impedenza di 10K

100 1000 a seconda dell'utilizzo

su banda larga per amplificare impulsi rap
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